

**- 3 АВГ. 1949!**

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

# *К новым творческим успехам!*

Недавно наш театр возвратился из гастрольной поездки в один из крупнейших курортных городов Советского Союза — Сочи-Мацеста, где отдыхают тысячи трудящихся из всех республик нашей страны.

За 40 дней мы дали 46 спектаклей, десятки концертов в санаториях, выступали в столице солнечной Грузии — Тбилиси.

Театр им. Шевченко включил в свой гастрольный репертуар лучшие образцы украинской классики — оперы «Запорожец за Дунаем» Гулака-Артемовского и «Наталку-Полтавку» Лысенко, украинский советский балет «Дилея» Данькевича. Русская классика была представлена оперными и балетными спектаклями: «Царская невеста» Римского-Корсакова и «Лебединое озеро» Чайковского. Мы показали также балеты советского композитора Прокофьева «Доктор Айболит» и «Золушка». Из западной классики в репертуар были включены оперы «Кармен» Бизе, «Севильский цирюльник» Россини и «Фауст» Гуно.

Гастроли театра в Сочи прошли успешно. Зрители охотно посещали наши спектакли,

на творческих вечерах-встречах они высказали ряд интересных дружеских пожеланий.

Можно сказать, что коллектив выполнил поставленную перед ним серьезную задачу и возвратился в Киев еще более окрепшим и окрыленным.

С началом сезона театр будет продолжать работу вместе с композитором Данькевичем над новой украинской оперой «Богдан Хмельницкий».

Киевляне услышат в этом сезоне оперы: «Борис Годунов» Мусоргского, «Лакме» Деляба, «Галья» Моношко, увидят известный советский балет — «Красный мак» Глиера (в новой переработанной редакции либретто) и др.

Наш коллектив приложит все силы к тому, чтобы в этом сезоне добиться новых, еще более серьезных творческих успехов, чтобы полностью удовлетворить возросшие требования столичного зрителя.

**М. СТЕФАНОВИЧ.**

**Народный артист УССР, художественный руководитель Киевского театра оперы и балета им. Т. Г. Шевченко.**